Контрольная работа  по математике
 для  учащихся 4 класса
за 1 четверть («Школа России»)
                   Вариант 1.                                                                  Вариант 2.
1.  Найди значение выражения:                       
830597+1=                                                                                      570043-1=                                                                           
645554-5000=                                                                                39999-900=
(2439-1)*100=                                                                               (6789+1)*10=
78000:100+35000=                                                                      45000:100+25000=
2.Сравни:
29584 * 29549                                                                              63197 * 63168
80050 * 700600                                                                            50020 * 300040
82620*82260                                                                                74430 * 74340

3. Что легче и на сколько:                                      Что тяжелее и на сколько:
6 коробок конфет  по 33 кг в каждой                                    8 мешков муки по 45 кг  в каждом  или
или 5 коробок вафель по 35 кг в каждой?                          7 мешков риса по 48 кг в каждом?

4. Вычисли периметр и площадь                                      Вычисли периметр и  площадь
прямоугольника со сторонами                                              прямоугольника  со сторонами 
5 см  и 4 см.                                                                                4 см и 3 см.
5.  Заполни пропуски, используя правило разложения на разрядные слагаемые:
7942= 7000 + * + 40 + 2                                                               5641= 5000 + * + 40 + 1                                                          
9 * 82= 9000 + 100 + 80 + 2                                                         2 * 34= 2000 +700 + 30 + 4
6 * * 5= * + 200  + 30 +  *                                                             8 * * 4 = * + 200 + 10 + *



Контрольная работа  по математике
 для  учащихся 4 класса
за  2 четверть («Школа России»)


Вариант 1.                                                                                 Вариант 2.
1. Найдите значения выражения:
(1200-300) : 3 – 284=                                                   (1400-600):4 – 134=

2. На  рынке  было  2 тонны арбузов .                  На рынке  было  3 тонны дынь .
    Продали 1 тонну 140 кг арбузов.                       Продали 2 тонны  115 кг дынь.
   Сколько  арбузов осталось на рынке?              Сколько дынь осталось на рынке?

3. Бабушка сварила 16 л варенья.                         Мама сварила  14 л компота.
    3 одинаковые банки малинового  и                 4 одинаковые банки яблочного и
    5 таких же банок  смородинового                     3 такие же банки вишневого
     варенья. Сколько литров малинового             компота. Сколько литров яблочно
    варенья и сколько литров смородино-            го компота и сколько литров  виш-
    вого варенья сварила бабушка?                        невого компота сварила мама?

4. Реши уравнения:
    х*9= 810:3                                                                 х*4 = 440:2
    х:7=350:5                                                                   х:6= 420:7

5. Начерти  прямоугольник со                                Начерти прямоугольник со
    сторонами 7 см и 8 см. Найди его                     сторонами 9 см и 6 см. Найди его
    периметр.                                                                 периметр.













Контрольная работа  по математике
 для  учащихся 4 класса
за  3  четверть («Школа России»)

Вариант 1.                                                                            Вариант 2.

1. У брата  432 значка.                                      У сестры 763  календарика 
    Три четвёртых всех значков                        Пять седьмых всех календариков с
    металлические. А остальные                      городами. А остальные с животными
    пластмассовые. Сколько знач-                   Сколько значков с животными?
    ков пластмассовых?

2. Выполните умножение:
    45*24                    18*19                                   46*23                                     17*16
    108* 90                 200*100                               204*80                                  300*100

3. Выполните деление:
    2280: 20                6510:30                               4480:4                                   2856:40
    920:230                 258000:300                         4250:17                                456000:200

4. Одна веревка длиной 360 м, в                   На клумбе 210 красных  астр , это  в 
    в 4 раза больше, чем другая.                       7 раз больше, чем белых астр.
    Какова длина двух веревок                          Сколько астр всего на клумбе?
    вместе?

5. Начерти квадрат со стороной                     Начерти квадрат со стороной
    7 см. Найди его площадь и                           8 см. Найди его площадь и 
    периметр.                                                          периметр.   











  Контрольная работа  по математике
 для  учащихся 4 класса
за 4 четверть («Школа России»)

Вариант 1.                                                                Вариант 2.

1.Две бригады за смену изготовили                 1.В соревнованиях участвовали
  128 деталей. Сколько деталей                              140 детей. В каждой команде 
  изготовит каждая бригада, если в                        было по 8 мальчиков и по 
 одной из них было 7 человек, а в                         6 девочек. Сколько всего было
  другой -9 человек?                                                    мальчиков  и сколько девочек?

2.  Найдите значение выражения:
   71370:234+695:50                                                  67068:324+330:30

3.  Длина огорода 30 м, а ширина 40м.           3.  Длина сада 50 м, а ширина 30 м.
     Три шестых  участка засеяно  капус-                 Две пятых сада занято яблонями.
     той. Сколько квадратных метров                       Сколько квадратных  метров
     занято  капустой?                                                    занято яблонями?

4.  От пристани в одно и то же время               4. От пристани в одно и то же время
     в противоположных направле-                         в противоположных направле-
     ниях вышли два теплохода.                               ниях  вышли  два катера.
     Скорость первого 40 км/ч, а                               Скорость первого 50 км/ч, а
     второго – 30 км/ч. Какое                                     второго – 60 км/ч. Какое 
     расстояние будет между ними                          расстояние будет между ними
     через 5 часов?                                                        через 4 часа? 

5. Решите уравнения:
     х: 548=253                                                                 х: 456=389
     24560:х=20                                                                23650:х=50
     
     
                                    

          



